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MEGEMLÉKEZÉSMEGEMLÉKEZÉS

Szomorúan értesültünk Sütõ András 
haláláról, s néhányan a Kárpát-medencei 
Magyarság Mûvelõdési Kör tagjai közül 
október 7-én, szombaton hajnalban útra 
keltünk Marosvásárhelyre, hogy végsõ 
búcsút vegyünk ettõl a nagyszerû em-
bertõl, aki többször is hangsúlyozta, hogy 
a martfûiek elõtt mindig nyitva áll az 
ajtaja.

Egy évvel ezelõtt  már súlyos betegen  
fogadott bennünket nagy szeretettel, és a 
dedikálásra vitt könyvekrõl, hitvallásá-
ról, a romániai forradalom idején tanú-
sított bátorságáról beszélgettünk. 

Ezek az emlékek idézõdtek fel ben-
nem a Vártemplomban, ahol református 
szertartás keretében emlékeztek meg 
Sütõ András Kossuth-díjas erdélyi ma-
gyar író életútjától.

Dr. Csiha Kálmán nyugalmazott refor-
mátus püspök a Pusztakamarástól Nagy-
enyeden át Marosvásárhelyig tartó cso-
dálatos életútról beszélt nagy megha-
tottsággal és szeretettel. A szellemi 
lovagrend egyik legkiemelkedõbb kép-
viselõjeként tiszteli Sütõ Andrást, aki az 
erdélyi ízt, a csángó népdalok hangulatát 
továbbadva gyertyaként világított ember-
társainak.

– „Hisszük, hogy írásainak halhatat-
lansága lelkének is halhatatlanságot ad  – 
mondta Demeter József szászrégeni 

A Hesztia Egyesület, a Jó Szó Alapítvány, a Családsegítõ Szolgálat és a MIX 
Klub – a mûvelõdési központ és az önkormányzat támogatásával – idén is 
megrendezi a karácsonyi jótékonysági vásárt.

A karácsonyi vásárra december 16-án szombaton 10 - 15 óra között kerül sor a 
Városi Mûvelõdési Központban. 

Az adományokat december 4. és 15. között, 13 - 20 óráig lehet eljuttatni a 
mûvelõdési központba. Kérjük Önöket, hogy ajándékaikat, még használható 
tárgyaikat ajánlják fel, hozzák el a jelzett idõpontig! Természetesen a pénz ado-
mányokat is köszönettel fogadjuk. Az ajándékok eladásából és az adományokból 
befolyt összeget az idén is nehéz körülmények között élõ embereknek, családoknak 
juttatjuk. Azt szeretnénk, ha mindenkinek kerülne ajándék a fenyõfája alá. 

A karácsonyi szeretetvásárban ezúttal is lesz élelmiszercsomag, könyv, 
ruhanemû.

A vásár ideje alatt szendvicset is kaphatnak a betérõk, amivel a Jó Szó 
Alapítvány kívánja gyarapítani a támogatásra szánt pénzt.

Kérjük, járuljanak hozzá minél többen karácsonyi jótékonysági vásárunk 
sikeréhez!

Sütõ András emlékére
hogy Sütõ András életében a szó és a tett 
szervesen összefonódott. Megszenve-
dett, hiteles életút az övé. – „Okunk 
eggyel több van, hogy itthon maradjunk, 
Farkaslakán Tamási Áron, Marosvásár-
helyen Sütõ András sírját is õriznünk kell 
ezután.”

Búcsúztak tõle a pályatársak, a szí-
nésztársadalom, az egész magyar nép.

A gyászbeszédek után a Vártemplom-
ból több ezren kísérték utolsó útjára az 
írót, s a marosvásárhelyi temetõben a Bó-
lyaiak közelében helyezték örök nyu-
galomba, ahol a marosvásárhelyi föld 
keveredik a pusztakamarási és a sikaszói 
földdel.

                                       Máté Gizella

református lelkész, aki Sütõ András 
népes családjának nevében búcsúzott. 
Markó Béla, a Romániai Magyar Demok-
rata Szövetség elnöke azt hangsúlyozta, 

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR
Mészáros Endre

     Sûrített idõ
Néhány lépés még az erdõ során,
a tisztás majdnem egészen kitárul,
mintha az est ott tündökölne vadul.

A hûvösen hallgató fenyõk fölött
az erdõ alját ellepi a kora õszi köd.
A rozsdás lomb parazsa csillogni kezd.

A ködön át, mintha messzi mélyben
talán õzek nagy nászt ültek volna?
Egy ember áll komoran, gondolkodva.

Különös láz keríti most hatalmába,
arcán végiggyöngyöz a hideg veríték,
sivár, keskeny, halovány színezõdék.

Mondatokat fogalmaz meg, és meghitt
szívvel gondolja át végzetét e világban,
mért életéhez az idõ már igen sûrített!

2002 

1927 - 2006.

“ Nem azért 
vagyunk a 

világon, hogy 
ölbetett kézzel 
üldögéljünk 

benne.”
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Az eredeti határidõnél egy hónappal 
késõbb, november végére fejezõdik be a 
442-es út Rákóczifalva - Kunszentmár-
ton közötti szakaszának felújítása. A 
településünk számára rendkívül fontos 
beruházásról dr. Pintér László, a Ma-
gyar Közút Kht. JNSZ Megyei Területi 
Igazgatóságának vezetõje tájékoztatott.

– A 442-es, Szolnok - Kunszentmárton 
fõút 11,5 tonnás tengelyterhelésre tör-
ténõ megerõsítését, 7,5 méteres kiszéle-
sítését az Útgazdálkodási és Koordiná-
ciós Igazgatóság által 2005-ben elké-
szített programban irányozták elõ. A 
felújítás európai uniós támogatással 
valósul meg. A bekerülési költség 85%-át 
az unió, 15%-át pedig az útfenntartásra 
és fejlesztésre elkülönített állami pénz-
alapokat kezelõ Útpénztár biztosítja. 

A fõút megerõsítése két szakaszban 
történik. A szolnoki Cora csomóponttól a 
repülõtéri útkanyarulatig terjedõ 4 km-es 
szakasz felújítása, 400 milliós ráfordítás-
sal, május végére befejezõdött. A követ-
kezõ, a Rákóczifalva déli határától Kun-
szentmártonig, a 44-es fõútig terjedõ, 
28,3 km-es egybefüggõ útszakasz, ami-
nek az építése 3,8 milliárd forintba kerül.

Eddig a magyarországi elõírások 10 
tonnás tengelyterhelésre és 6 méter 
szélességre írták elõ a hasonló utak 
pályaszerkezetének méretezését. A 11,5 
tonna tengelyterhelést célzó útfelújítási 
programba azok az utak kerültek be, 
amelyek országrészeket összekötõ és 
tranzit forgalmat bonyolítanak le. A 442-
es mellett az idei program keretében a 44-
es fõút Kunszentmárton és Öcsöd közötti 
szakasza is megújul.

A 442-es út felújítására az elmúlt év 
õszén indítottunk közbeszerzési eljárást. 
A Rákóczifalvától a 44-es fõútig terjedõ, 
Martfût is érintõ szakaszt a Vegyépszer 
Zrt. vezette  ún. Martfû konzorcium 
nyerte meg, amelynek a Vegyépszer Zrt. 
mellett tagja a Vakond Kft. és a Hódút Kft. 
is. A nyertesek egymás között elosztva 
végzik az egyes szakaszok felújítását.  

A munkaterületet március végén adtuk 
át, de a csapadékos idõjárás, majd késõbb 
az árvízi védekezés miatt, mivel ez fõ 
felvonulási út volt, a munka csak május-
ban kezdõdhetett el. Hátráltatta a beru-
házást a Martfû - Tiszaföldvár útszakasz 
rendkívül rossz állapota is. Az útburkolat 
alatti talaj elázott, nem tudta megtámasz-
tani a pályaszerkezetet, amit a nagy súlyú 
jármûvek teljesen tönkretettek. Ezt az 
útszakaszt március 22-én le kellett zárni. 
Több mint 1 km-es részén a teljes pálya-
szerkezetet ki kellett cserélni. 

A lezárt útszakasz korábbi pályaszer-
kezetét speciális mély marógéppel 
összedarálták, majd szemcsés kõanyag 
valamint cement kötõanyag hozzákeve-
résével, ezzel az ún. remix réteggel ké-
szült el az új útalap 22 cm vastagságban, 
az uniós normának megfelelõ széles-
ségben.

A többi szakaszon is szélesíteni kellett 
a töltéskoronát, majd az útburkolatot. A 
töltésszélesítésre talajjavító homokos 
kavicsréteg, majd cementstabilizációs 
útalap (“sovány” beton) került. Az új 
útalapot aszfalttextília ill. aszfaltrács 
alkalmazásával választották el a rá kerülõ 
aszfaltrétegektõl. Ez lehetõvé teszi az 
eltérõ rugalmasságú anyagok kismértékû 
mozgását, felveszi az alap esetleges 
megrepedésébõl eredõ húzóerõt. A teljes 
útszélességet érintõ alsó aszfaltréteg, 

bitumenes útalap 8 cm vastagságú, amit 4 
cm vastag aszfaltbeton, deformáció el-
lenálló kötõréteggel zárnak le. 

Az új utak tervezési élettartama tíz év. 
A 442 úton 5-8 ezer egységjármû/nap 
átlagos forgalom volt az útfelújítást 
megelõzõen, ami várhatóan növekedni 
fog. A forgalomszámlálási adatok alapján 
határoztuk meg a felújítás során felhasz-
nálandó anyagok összetételét, a külön-
bözõ rétegek vastagságát.

– Volt-e valamilyen speciális eljárásra 
szükség a közvetlenül a Tisza-parton 
haladó útszakasz esetében?

– Az eddig említetteken kívül, szükség 
szerint, további feszültségelnyelõ réteget 
is beépítettek az új útalap és a rákerülõ 
aszfaltrétegek közé: az aszfaltrácsot 
bitumen permetréteggel majd zúzalékkal 
terítették, hogy a különbözõ rétegek repe-
dései ne adódhassanak át. A Tisza melletti 
szakaszon is a már felsorolt megoldá-
sokat alkalmazták.

– Mikorra várható a felújítás befe-
jezése?

– A munkálatok határideje az eredeti 
szerzõdés szerint október 30. volt. A sok 
akadályozó tényezõre való hivatkozással 
az egyik kivitelezõ határidõ-módosítási 
kérelmet nyújtott be, amiben már novem-
ber 30. szerepel. Ezt várhatóan elfogadja a 
beruházó. A burkolaton végzett mun-
kákkal november közepére elkészülnek. A 
padkaépítés és a közúti jelzések elhe-
lyezésének is be kell fejezõdnie az újabb 
határidõre – tájékoztatott dr. Pintér László.                            

      Herbályné

Hamarosan vége a forgalomkorlátozásoknak, útlezárásoknak

A nagyon hideg idõjárás beállta elõtt 
felhívjuk a kertes családi házban lakó fo-
gyasztók, valamint egyéb ingatlanok tu-
lajdonosainak figyelmét, hogy a tulaj-
donos köteles gondoskodni a vízmérõ 
aknák víztelenítésérõl és fagy elleni 
védelmérõl.

A vízmérõóra esetleges szétfagyása 
esetén a javítás és az óracsere költsége 
teljes egészében a tulajdonost terhelik.

Javasoljuk a csak nyáron használt, fûtet-
len alsó-, vagy melléképületekben is az ivó-
vízrendszer és a vizes berendezések víz-
telenítését. Gondoskodással több ezer 
forintos kárt elõzhetünk meg.

Esõs és hideg téli idõszakokban for-
dítson tehát mindenki fokozott figyelmet a 
házi vízvezeték hálózatának, vízellátó be-
rendezéseinek rendszeres ellenõrzésére, 
mely mindig a vízmérõ aknánál, a vízmé-
rõórával kezdõdjön.

Ha a lakásban és az udvaron elzártunk 
minden vízvételi helyet és a WC-tartályból 
sem folyik át a víz, akkor a vízmérõóra 
egyetlen mutatója sem foroghat, nem mu-
tathat vízfogyasztást. Ha mégis megy az 
óra, akkor szakemberrel sürgõsen vizsgál-
tassuk meg az ingatlan vízvezeték-háló-
zatát és vízellátó berendezéseit. A vízmé-
rõórán mért, csõtörés, vezetékhiba miatt 
elfolyt ivóvizet is sajnos a fogyasztóknak 
kell megfizetni.

Mindenképp megéri tehát mindenkinek 
több figyelmet fordítania a vízellátó rend-
szerek ellenõrzésére.

Továbbá értesítjük fogyasztóinkat, hogy 
december 31. fordulónappal, 2006. 
december 15. és 2007. január 15. között a 
város egész területén leolvassuk a víz-
mérõ órákat. Kérjük, segítsék munkánkat, 
hogy minden egyes ingatlanon rendel-
kezzünk leolvasott mérõállással.

Kádár Miklós igazgató

A Városi Víz- és Csatornamû felhívása
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREKÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Alakuló ülést tartott Martfû Város 
Önkormányzati Képviselõ-testülete októ-
ber 12-én. Ez alkalomból zsúfolásig meg-
telt a polgármesteri hivatal tanácskozó-
terme. A testület megalakulása, az eskü-
tétel, az önkormányzati bizottságok kiala-
kítása mellett már az elsõ ülés is elsõsor-
ban arról szólt, hogy milyen gazdasági 
helyzetet vett át elõdeitõl a testület, 
csökkenthetõ-e az adósságállomány, lesz-
e pénz pályázatokra, egyáltalán, mire 
fordíthatnak a következõ négy évben. 
Mindez nem véletlen, hiszen a város lakos-
ságát is leginkább ezek a kérdések fog-
lalkoztatják. 

Az alakuló ülést, korelnökként, Farkas 
Imre vezette, elsõként õ köszöntötte képvi-
selõtársait és a szép számban meghívott 
vendégeket, köztük településünk megha-
tározó cégeinek vezetõit, vállalkozókat, 
intézményvezetõket. 

– A helyi önkormányzat érvényre jut-
tatja a népfelség elvét, a helyi közügyekben 
kifejezi és megvalósítja a helyi akaratot. 
Ezt az akaratot a választópolgárok a polgár-
mester és az önkormányzati képviselõk 
útján gyakorolhatják. A választást köve-
tõen alapvetõen új, fiatal testület jött létre, 
ami azonban önmagában nem érdem és 
nem is garancia a sikerre. Felelõs magatar-
tásra és sok-sok munkára van szükség. 
Bizonyítanunk kell, hogy stabilizálni tud-
juk a pénzügyi helyzetet. Mindent meg kell 
tennünk, hogy a várható európai uniós 
fejlesztési pénzekbõl minél több kerüljön 
Martfûre – hallhattuk a korelnöktõl.

Farkas Imre mindehhez a város lakói, a 
civil szervezetek és nem utolsó sorban a 
helyi médiumok figyelmét, támogatását is 
kérte. Ahogyan fogalmazott:– nem elég a 
választás után kíváncsinak lenni és várni, 
hogy mi fog történni. Fontos, hogy az itt 
élõk figyelemmel kísérjék a munkájukat, 
tájékozódjanak és segítsenek az újonnan 
megalakult képviselõ-testületnek.

A köszöntõt követõen dr. Varga József, a 
Helyi Választási Bizottság elnöke ismer-
tette az önkormányzati választás eredmé-
nyét (az elõzõ lapszámban vagy a valasz-
tas.hu-n részletesen megtalálható). Ez után 
került sor a polgármester, majd az önkor-
mányzati képviselõk eskütételére, a meg-
bízólevelek és a vagyonnyilatkozathoz 
szükséges nyomtatványok átvételére.

Következõ napirendi pontként a képvi-
selõ-testület mûködésének részleteit tar-
talmazó szervezeti és mûködési szabály-

zat módosításáról valamint az önkor-
mányzat aktuális gazdasági helyzetének 
rögzítésérõl döntöttek a képviselõk. 

A módosított szabályzat alapján a képvi-
selõ-testület munkáját négy bizottság 
segíti. Ezek közül ún. csúcsbizottságként 

KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉSRÕL JELENTJÜK
    Közös érdekü(n)k a város gyarapítása

„Én, … esküszöm, hogy hazámhoz,  a 
Magyar Köztársasághoz, annak népéhez 
hû leszek, az Alkotmányt és az alkotmá-
nyos jogszabályokat megtartom; az 
állami és szolgálati titkot megõrzöm; 
megbízatásomhoz híven pártatlanul, 
lelkiismeretesen járok el, és a legjobb 
tudásom szerint minden igyekezetemmel 
Martfû város javát szolgálom. Isten en-
gem úgy segéljen!”   

mûködik majd a pénzügyi és 
városfejlesztési bizottság, 
több taggal, köztük a másik 
három bizottság vezetõivel és 
külsõ szakértõkkel.

Elõzetes személyes egyez-
tetést követõen dr. Bakonyi 
Péter tett javaslatot a bizott-
ságok tagjainak személyére. A 
képviselõ-testület az elõter-
jesztett bizottságok létreho-
zását és azok összetételét is 
támogatta: 

Ügyrendi és Kom-
munikációs Bizott-
ság

Elnök: Dr. Enyedi 
Mihály. Képviselõ ta-
gok: Kontér Sándor, 
Szekeres Mónika.
 Nem képviselõ tagok: 
Máté Gizella, Dr. Var-
gáné dr. Kálmán Ka-
talin.

Pénzügyi és Város-
fejlesztési Bizottság

Elnök: Sági István. 
Képviselõ tagok: Dr. 
Enyedi Mihály, Far-
kas Imre, Farkas Ro-
land, Gonda Istvánné, 
Tarjányiné Tasnádi 
Edit. Nem képviselõ 
tagok: Kurenkov Vla-
gyimirné, id. Toma-
sovszky László, Zá-
kány Lajos.

Oktatási, Mûve-
lõdési, Sport, Civil- 
és Egyházi Kapcso-
latok Bizottsága

Elnök: Tarjányiné 
Tasnádi Edit. Képvi-
selõ tagok: Antal Lász-
ló, Horváth Endréné. 

Nem képviselõ tagok: Szilágyi Gábor, Tóth 
Fekete Mihályné.

Egészségügyi  és Szociális Bizottság
Elnök: Gonda Istvánné. Képviselõ ta-

gok: Dr. Despotov Svetozar, Molnár Aran-
ka. Nem képviselõ tagok: Gonda Lajosné, 
Kovács Jánosné.

A testület, a köztisztviselõk jogállására 
vonatkozó törvényben megállapított illet-
ményalap (36.800 Ft) és a településünk 
esetén alkalmazható szorzószám alsó 
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Alakuló ülést tartott Martfû Város 
Önkormányzati Képviselõ-testülete októ-
ber 12-én. Ez alkalomból zsúfolásig meg-
telt a polgármesteri hivatal tanácskozó-
terme. A testület megalakulása, az eskü-
tétel, az önkormányzati bizottságok kiala-
kítása mellett már az elsõ ülés is elsõsor-
ban arról szólt, hogy milyen gazdasági 
helyzetet vett át elõdeitõl a testület, 
csökkenthetõ-e az adósságállomány, lesz-
e pénz pályázatokra, egyáltalán, mire 
fordíthatnak a következõ négy évben. 
Mindez nem véletlen, hiszen a város lakos-
ságát is leginkább ezek a kérdések fog-
lalkoztatják. 

Az alakuló ülést, korelnökként, Farkas 
Imre vezette, elsõként õ köszöntötte képvi-
selõtársait és a szép számban meghívott 
vendégeket, köztük településünk megha-
tározó cégeinek vezetõit, vállalkozókat, 
intézményvezetõket. 

– A helyi önkormányzat érvényre jut-
tatja a népfelség elvét, a helyi közügyekben 
kifejezi és megvalósítja a helyi akaratot. 
Ezt az akaratot a választópolgárok a polgár-
mester és az önkormányzati képviselõk 
útján gyakorolhatják. A választást köve-
tõen alapvetõen új, fiatal testület jött létre, 
ami azonban önmagában nem érdem és 
nem is garancia a sikerre. Felelõs magatar-
tásra és sok-sok munkára van szükség. 
Bizonyítanunk kell, hogy stabilizálni tud-
juk a pénzügyi helyzetet. Mindent meg kell 
tennünk, hogy a várható európai uniós 
fejlesztési pénzekbõl minél több kerüljön 
Martfûre – hallhattuk a korelnöktõl.

Farkas Imre mindehhez a város lakói, a 
civil szervezetek és nem utolsó sorban a 
helyi médiumok figyelmét, támogatását is 
kérte. Ahogyan fogalmazott:– nem elég a 
választás után kíváncsinak lenni és várni, 
hogy mi fog történni. Fontos, hogy az itt 
élõk figyelemmel kísérjék a munkájukat, 
tájékozódjanak és segítsenek az újonnan 
megalakult képviselõ-testületnek.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREKÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A köszöntõt követõen dr. Varga József, a 
Helyi Választási Bizottság elnöke ismer-
tette az önkormányzati választás eredmé-
nyét (az elõzõ lapszámban vagy a valasz-
tas.hu-n részletesen megtalálható). Ez után 
került sor a polgármester, majd az önkor-
mányzati képviselõk eskütételére, a meg-
bízólevelek és a vagyonnyilatkozathoz 
szükséges nyomtatványok átvételére.

Következõ napirendi pontként a képvi-
selõ-testület mûködésének részleteit tar-
talmazó szervezeti és mûködési szabály-

zat módosításáról valamint az önkor-
mányzat aktuális gazdasági helyzetének 
rögzítésérõl döntöttek a képviselõk. 

A módosított szabályzat alapján a képvi-
selõ-testület munkáját négy bizottság 
segíti. Ezek közül ún. csúcsbizottságként 
m û k ö d i k  m a j d  a  p é n z ü g y i  é s  
városfejlesztési bizottság, több taggal, 
köztük a másik három bizottság vezetõivel 
és külsõ szakértõkkel.

Elõzetes személyes egyez-tetést 
követõen dr. Bakonyi 
Péter tett javaslatot a 
bizott-ságok tagjainak 
személyére. A képviselõ-
testület az elõter-jesztett 
bizottságok létreho-zását 
és azok összetételét is 
támogatta: 

Ügyrendi és Kom-
munikációs Bizott-ság

Elnök: Dr. Enyedi 
Mihály. Képviselõ ta-
gok: Kontér Sándor, 
Szekeres Mónika.
 Nem képviselõ tagok: 
Máté Gizella, Dr. Var-
gáné dr. Kálmán Ka-
talin.

Pénzügyi és Város-
fejlesztési Bizottság

Elnök: Sági István. 
Képviselõ tagok: Dr. 
Enyedi Mihály, Far-kas 
Imre, Farkas Ro-land, 
G o n d a  I s t v á n n é ,  
Tarjányiné Tasnádi Edit. 
Nem képviselõ tagok: 
Kurenkov Vla-gyimirné, 
id. Toma-sovszky László, 
Zá-kány Lajos.

Oktatási ,  Mûve-
lõdési, Sport, Civil- és 
Egyházi Kapcso-latok 
Bizottsága

Elnök: Tarjányiné 
Tasnádi Edit. Képvi-selõ 
tagok: Antal Lász-ló, 
Horváth Endréné. Nem 
képviselõ tagok: Szilágyi 
Gábor, Tóth Fekete 
Mihályné.

Egészségügyi  és 
Szociális Bizottság

E l n ö k :  G o n d a  
Istvánné. Képviselõ ta-
gok:  Dr.  Despotov  
Svetozar, Molnár Aran-
ka .  Nem képviselõ 
tagok: Gonda Lajosné, 
Kovács Jánosné.

A  t e s t ü l e t ,  a  

Ásnak, kábeleznek a környezõ tele-
püléseken és Martfûn is. Sokan szeretnék 
tudni, hogy mi és miért kerül a föld alá?

A Nemzeti Hírközlési Hatóság Hiva-
tal Debreceni Igazgatóságának a Martfûi 
Polgármesteri Hivatalhoz megküldött és 
a hivatal által október 19-tõl november 4-
ig kifüggesztett „Hirdetménye” szerint a 
hírközlési hivatal lezárta a Szolnok, Rá-
kóczifalva, Rákócziújfalu és Martfû terü-
letére tervezett elektronikus hírközlési 
építmény elvi építési engedélyezési 
eljárását.

A hirdetményben szerepel, hogy az 
építési engedély kérelmezõje a miskolci 
székhelyû PR-Telecom Zrt.

A honlapja alapján 1999 decemberé-
ben alapított, kizárólag magyar tulaj-
donban lévõ cég Magyarország öt föld-
rajzilag elkülönült térségében, az ország 
nyolc megyéjében rendelkezik kábel-
televíziós, távközlési hálózattal, melyek 
jelentõs részén Internet szolgáltatást is 
nyújt. A magyarországi kábeltelevíziós 
piac elsõ 10 szolgáltatója közé tartozik. 
Elõfizetõik száma megközelíti az 50 
ezret. Fõ céljuk, hogy európai színvonalú 

Ki és miért építi az elektronikus hírközlési kábelhálózatot?

térségi távközlési rendszereket hozzanak 
létre, infokommunikációs rendszerrel 
kössenek össze szélessávú hálózattal 
ellátott településeket.              Herbályné

Martfû Város Önkormányzatának 
Képviselõ-testülete december 10-e körül 
tartja következõ soros ülését. Néhány 
nappal késõbb közmeghallgatásra is vár-
ják az érdeklõdõket. 

A testületi ülés és a közmeghallgatás 
végleges idõpontjáról, tervezett témáiról a 
Városi Televízió képújságából, a martfu 
.hu honlapon, vagy a várhatóan december 
7-én ismét megjelenõ önkormányzati 
lapból tájékozódhatnak.        Herbályné 

ELÕZETES
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– Sokáig kiejteni sem volt szabad, 
vagy ha kiejtették, azt suttogva, körül-
tekintve, óvatosan tették. A megszólalók 
zavartan, akadozva beszéltek valamiféle 
sajnálatos eseményekrõl – emlékezett 
Szikszainé Angyal Mária, a József Attila 
Általános Iskola igazgatónõje az intéz-
mény ünnepi rendezvényén. Emlékez-
tetett arra a két hétre, ami sok mindent 
megváltoztatott. Arra, hogy az igazak 
önfeláldozása századról - századra 
tanúskodni fog az ember mellett, erõsítve 
a jövõbe vetett hitet.  Az igazságért és a 
szabadságért vívott harcokban nem lehet 
elbukni. Talán csak évek, vagy évtizedek 
múlva, de az igazak gyõznek – fogal-
mazott. Számára 1956 a harcos ifjúságot 
idézi, akik a szabad, független és igaz-
ságos Magyarországért küzdöttek, 
amelyben nem mások ellenére, hanem 
honfitársaikkal együtt lehetnek ma-
gyarok, polgárok, magyar állampol-
gárok. 

Az intézmény megemlékezésén és a 
városi ünnepség keretén belül is rend-
kívül színvonalas összeállítást láthat-
tunk, hallhattunk az iskola énekkarának 
és nyolcadikos tanulóinak elõadásában. 
Az intézmény egy egész hetes program-
sorozattal, az irodalom, a zene, a sport, a 
filmmûvészet és sok-sok fotó segítsé-
gével igyekezett a gyerekek számára 
közérthetõ módon idézni az '50-es évek 
világát, hangulatát. 

– Kik voltak? Mit akartak? – idézte a 
Kádár-rendszer egyik hivatalos törté-
netírója könyvének címét a Damjanich 
János Szakképzõ Iskola és Gimnázium 
ünnepi megemlékezésén Bekker István, 
az iskola történelemtanára. Kik voltak 
azok a tüntetõk, szabadságharcosok, 
írók, munkások, egyetemisták, sõt, 
középiskolások, akiket harminchárom 
évig fasisztáknak, terroristáknak, jobb 
esetben megtévedt gyilkosoknak ne-
veztek, és keményen büntettek, sokukat 
és családjukat egzisztenciálisan tönkre-
tettek. Az ötven évvel ezelõtt történt, 
megrendítõ tragédiáról nagy átéléssel 
üzentek az iskola diákjai is a színpadról 
társaiknak.

Október 23-án, az ünnep napján 
lélekemelõ zenei élményben volt része 
azoknak, akik részt vettek a Szent Tamás-

koncertjén. A megemlékezés kezdete-
ként, a Tiszába lõtt Kenyeres Lajos tisza-
várkonyi plébános elõtt tisztelegtek a 
jelenlévõk egy emléktábla leleplezésével 
és megszentelésével. Ezt követõen 
korabeli felvételek idézték a forradalmi 
eseményeket, Mozart G-moll szimfóni-
ájának hangjaira.

– A hit veszett el – figyelmeztetett 
ünnepi szavaiban Tamási József plébános 
napjaink morális válságának okait keres-
ve. A hit azon formája is, amellyel az 
1956-os forradalom elõtt éppen fél évez-
reddel, 1456-ban Kapisztráni szent János 
lelkesíteni tudott, s amely nélkül remény-
telen lett volna Nándorfehérvárnál a 
túlerõben lévõ törökök legyõzése. Mára 
szintén a múlté azoknak a naív emberek-
nek a hite is, akik a dicsõséges sza-

“Egy nemzet, egy ország szabadsága az egyén
szabadságában gyökerezik”

templomban a Szolnoki Szimfonikus Ze-
nekar és a hatvantagú Budapest Kórus 

badságharc és forra-
dalom idején hitték, hogy 
a Szovjetúnióval szembe 
lehet szállni, hittek a sza-
badságban, önmaguk-
ban. 

A megemlékezés zárá-
saként a hatvantagú Bu-
dapest Kórus és a Szol-
noki Szimfonikus Zene-
kar elõadásában Mozart 
Requiem címû, utolsó 
mûve csendült fel a 
csodálatos akusztikájú 
templomban.

– Sokan vannak köztünk, akik október 
23-át mindig is nagy és személyes 
ünnepüknek tekintették. Vágytak arra, 
hogy az egész társadalom elfogadja nem-
zeti ünnepként, hogy együtt ünnepel-
hessék – hallhattuk a városi megemléke-
zésen dr. Bakonyi Péter polgármester 
ünnepi köszöntõjében. Ahogyan fogal-
mazott, az iskolai megemlékezéseken 
egy lényeges mondat nagyon megragadt 
benne: Félelem nélküli életet akarunk 
Magyarországon. Ezek lehetnek politikai 

és egzisztenciális félel-
mek. Ki az ma Magyar-
országon, aki félelem 
nélkül él? Ki tudná meg-
mondani, hogy mit hoz a 
holnap, mire számít-
hatunk, mire számíthat a 
város, az egész magyar 
társadalom? 

1956 üzenetei közül a 
legaktuálisabb, hogy volt 
az ország, a nemzet törté-
nelmében 12-13 nap, 
amikor példátlan méretû, 

ÍGY ÜNNEPELTÜNKÍGY ÜNNEPELTÜNK
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EZ IS - AZ ISEZ IS - AZ IS
– Sokáig kiejteni sem volt szabad, 

vagy ha kiejtették, azt suttogva, körül-
tekintve, óvatosan tették. A megszólalók 
zavartan, akadozva beszéltek valamiféle 
sajnálatos eseményekrõl – emlékezett 
Szikszainé Angyal Mária, a József Attila 
Általános Iskola igazgatónõje az intéz-
mény ünnepi rendezvényén. Emlékez-
tetett arra a két hétre, ami sok mindent 
megváltoztatott. Arra, hogy az igazak 
önfeláldozása századról - századra 
tanúskodni fog az ember mellett, erõsítve 
a jövõbe vetett hitet.  Az igazságért és a 
szabadságért vívott harcokban nem lehet 
elbukni. Talán csak évek, vagy évtizedek 
múlva, de az igazak gyõznek – fogal-
mazott. Számára 1956 a harcos ifjúságot 
idézi, akik a szabad, független és igaz-
ságos Magyarországért küzdöttek, 
amelyben nem mások ellenére, hanem 
honfitársaikkal együtt lehetnek ma-
gyarok, polgárok, magyar állampol-
gárok. 

Az intézmény megemlékezésén és a 
városi ünnepség keretén belül is rend-
kívül színvonalas összeállítást láthat-
tunk, hallhattunk az iskola énekkarának 
és nyolcadikos tanulóinak elõadásában. 
Az intézmény egy egész hetes program-
sorozattal, az irodalom, a zene, a sport, a 
filmmûvészet és sok-sok fotó segítsé-
gével igyekezett a gyerekek számára 
közérthetõ módon idézni az '50-es évek 

Az Országos Könyvtári Napok (ok-
tóber 4-14.) keretén belül, “Könyvtárak 
az esélyteremtésért” címmel október 12-
én nyílt napra várták a fogyatékkal élõket 
a Verseghy Ferenc Megyei Könyvtárban. 
Kiállítások, bemutatók, fórumok, elõ-
adások széles választéka nyújtott új, 
hasznos információkat, szórakozási, ki-
kapcsolódási lehetõséget a mozgás-
sérülteknek, vakoknak, gyengénlá-
tóknak, halláskárosodottaknak, értelmi 
sérülteknek.

Az “Együtt kerek a világ” program-
sorozat részeként zenés, táncos bemu-
tatókon is részt vehettek az érdeklõdõk, 
fogyatékos emberek mûvészeti csoport-
jainak közremûködésével. A meghívott 
nívós együttesek között, a martfûi Na-
gyothallók Klubjának képviseletében, a 
Tiszamenti Népdalkör is nagy sikerrel 
szerepelt.  

A példa értékû kezdeményezés Bende 
Lajos, a HÍD Jelnyelvi Tolmácsok me-
gyei egyesületének elnöke, dr. Urbán-
Szabó Béla, a Mozgássérültek JNSZ Me-
gyei Egyesületének elnöke, dr. Baranyi 
Imréné, a Vakok és Gyengénlátók JNSZ 
Megyei Egyesületének elnöke, valamint 
Bertalanné Kovács Piroska, a Verseghy 
Ferenc Megyei Könyvtár igazgatónõ-

Együtt kerek a világ 

Bõhm András mozgássérült festõ-
mûvész alkotásait is láthatták az ér-
deklõdõk az “Együtt kerek a világ”–   
Könyvtárak az esélyteremtésért ren-
dezvény kereteiben, Szolnokon, a Ver-
seghy Ferenc Megyei Könyvtárban. 

Az ott kiállított mûveit, köztük sa-
játos, egyedi, diópáccal készült fafest-
ményeit, Martfûn, a Városi Mûvelõdé-
si központban is megcsodálhatjuk. A 
november 17-tõl december 6-ig 
látható kiállítást dr. Urbán-Szabó 
Béla, a Mozgássérültek JNSZ Megyei 
Egyesületének elnöke, önkormányzati 
képviselõ nyitja meg november 17-én, 
16 órakor. 

A súlyosan mozgássérült, kerekes-
székkel közlekedõ mûvész 1943-ban 
született, a Somogy megyei Lábodon 
él. Fest és verseket ír. Több kiállítása 
volt már és több kötete is megjelent. 

Herbályné 

jének és munkatársainak szervezésében 
valósulhatott meg. 

A fogyatékos emberek mûvészeti 
csoportjai és szólistái teljesítményükkel 
ezen a rendezvénysorozaton is igazolták, 
hogy társadalmunk értékes tagjai, akikre 
a hétköznapokban is figyelnünk kell, 
mert velük együtt kerek a világ.

KIÁLLÍTÁS - Martfûn is

Szerda 16.00 óra: Bibliaóra

16.30: Énekkari próba

Péntek 10.00 óra:  Kismamakör 
(mamák a babákkal)

Minden második péntek 11.00 óra: 
Bibliaóra az Idõsek Otthonában

Vasárnap 9.00 óra:  Istentisztelet 
gyermekeknek (6-14 éveseknek)

10.00 óra:  Istentisztelet

11.00 óra: Családi Istentisztelet
(0-5 éves gyerekeknek és szüleiknek)

Hívunk, várunk mindenkit a fent 
nevezett alkalmakra!

Szilágyi Gábor református lelkész

A Martfûi Református Gyülekezet
Istentiszteleti alkalmai A Martfûi Református Egyházköz-

ség presbitériuma tisztelettel meghívja 
Önt és szeretteit a martfûi református 
templomban 2006. november 12-én 
vasárnap délelõtt 10 órakor kezdõdõ 
ünnepi Istentiszteletre, melynek kere-
tén belül Nagytiszteletû Szabó József, a 
Nagykunsági Egyházmegye esperese 
beiktatja lelkipásztori tisztébe 

SZILÁGYI GÁBOR
megválasztott martfûi református lel-
készt.

Az ünnepség után szeretetvendég-
ségre hívjuk a kedves testvéreket!

Martfûi Református Egyházközség

MEGHÍVÓ

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk  mindazoknak, akik szeretett halottunk,

Angyal József
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, fájdalmunkat

enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család
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 APRÓKÁK

SZAUNA,
SZOLÁRIUM
a Martfû
Gyógykempingben.

Nyitvatartási idõ:  

Hétfõ-péntek 17-22 óráig

Szombat-vasárnap 15-22 óráig

Áraink:  

Szauna 500 Ft/óra/fõ

Törölközõt, hajszárítót biztosítunk.
Kedvezményes szauna  és szolárium 
bérletek vásárolhatók.

Szolárium ára:

          5 perc/300 Ft

Nyitvatartási idõ:  

Áraink:

 BOWLINGOZZON  A MARTFÛ
       GYÓGYKEMPING DRINKBÁRJÁBAN!

 Nyitva: minden nap 15-24 óráig.  

Pályafoglalás telefonon:

56/ 580-530 

 Nyitva: minden nap 15-24 óráig.  

Pályafoglalás telefonon:

56/ 580-530 

Új, kedvezõ áron!Új, kedvezõ áron!

BOWLINGPÁLYA

1.500 Ft/ÓRA

BOWLINGPÁLYA

1.500 Ft/ÓRA

 Színvonalas környezetben
 40 év alatt és felett  mindenkinek!  

 Színvonalas környezetben
 40 év alatt és felett  mindenkinek!  

Martfûi, háromszobás, harmadik emeleti 
lakásunkat értékegyeztetéssel kétszobásra 
cserélnénk vagy eladnánk. Érdeklõdni: 06/ 30 
858-7776

* * *
280 m -es családi ház garázzsal eladó, vagy 

kiadó. Csere is érdekel. Érd.: 451-801,06/ 20 
597-0672

* * *
Jó állapotban lévõ szekrénysor eladó. 

Érdeklõdni lehet: 06/20 357-9132

* * *
Áron alul, sürgõsen eladó felújított családi 

ház Martfûn. Érdeklõdni: 06 30/668-9600

* * *
Építési telek eladó Martfûn, érdeklõdni 

lehet az 56/450-688 és a 06/ 20 337-8188-as 
telefonszámokon.

Értesítés
LOMTALANÍTÁSRÓL

Martfûn, a Munkácsy út 94. sz. alatt. 
(Tigáz és Lakásszövetkezet mellett)

Telefon: 56/451-197

Takácsné Csáky Gyöngyi
Szeretettel várok minden kedves érdeklõdõt!

Hétfõtõl Péntekig:  8 - 17-ig
Szombaton         :  8 - 12-ig
Vasárnap            :  ZÁRVA

N Y I T VA :

Mobiltelefon tartozékok, 
ruhaszárítók, 
olvasószemüvegek
is kaphatók.

Vízszerelési és villanyszerelési cikkek, 
háztartási kisgépek, barkácsáruk, 
lakásfelszerelési cikkek, karnisok, 
viaszosvásznak, asztalterítõk, 
fürdõszoba szõnyegek, ágynemûgar-
nitúrák, kötõfonalak és horgolócérnák 
továbbra is nagy választékban.

FOLYAMATOSAN
BÕVÜLÕ KÍNÁLAT! 

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

Minden csütörtökön: 
17,30 - 18,30 óráig!

– Ambuláns mûtétek 

Rendel: 

Tel.: 06-30/246-1348

Martfûn, az Egészségházban

• aranyér, • visszér, • sérvek, 
• epekõ, • emlõelváltozások.

(benõtt köröm, bõrelváltozások,
zsírdaganatok)

DR. TUKORA ISTVÁN
sebész szakorvos

Köszönetet mondunk mindenki-
nek, aki adója 1%-ával támogatta A 
"Tisza Cipõs Családokért" Alapít-
ványt. A befolyt 71.554 Ft-ot szociális 
tevékenységre, családsegítésre és üdü-
lés támogatására fordítottuk. Támo-
gató segítségüket a jövõben is öröm-
mel fogadjuk.

Tisztelettel és köszönettel:
az alapítvány kuratóriuma 

Értesítjük a lakosságot, 
hogy õszi 

lomtalanításunkat

2006. november 11-én 
és 12-én (szombat, 

vasárnap) végezzük.

A szokásoknak megfelelõen 
csak szerves eredetû hulladé-
kot (gallyat, venyigét, faleve-
let) szállítunk el. Az elszál-
lítandó hulladékot november 
10-én, péntek estig szívesked-
jenek kirakni.

Városgondnokság

Zenés, táncos, jótékonysági est 

vállalkozók szervezésében

Szeretettel várunk mindenkit 

november 11-én, szombaton, 
19 órai kezdettel megrendezésre 
kerülõ, hagyományt teremtõ, táncos 
rendezvényünkön,

a mûvelõdési központban.

A zenét szolgáltatja:

Csík - Molnár duó

Sztárvendégek:

SÜLYI KÁROLY,  ROMÁNCOK
Belépõjegy: vacsora nélkül 1.000 Ft, 
vacsorával 2.500 Ft

Jegyek elõvételben vásárolhatók a Hús-
kuckóban és Tóth Józsefné fodrász 
üzletében!

A Tisza Cipõgyár Horgászegye-
sület köszönetet mond az SZJA 1%-
ának felajánlásáért. A 2005. év után 
átutalt összeget, 156.108 Ft-ot a sza-
badidõ hasznos eltöltésének megszer-
vezésére, horgászversenyek megren-
dezésére, a Horgásztanya fejleszté-
sére, fenntartására költöttük.

Köszönjük a támogatást!
Vezetõség  

A Martfû Magazin következõ szá-
ma várhatóan december 7-én jelenik 
meg, színes falinaptár melléklettel.

Lapzárta: november 30., de a 
folyamatos munkavégzés érdekében 
ezt megelõzõen is várom írásaikat, 
észrevételeiket, témajavaslataikat.

Herbályné

BÁL A MARTFÛI
GYEREKEKÉRT

“SZÓRAKOZZUNK EGYÜTT!”
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HIRDETÉSHIRDETÉS

HAJNÓCZY JÓZSEF GIMNÁZIUM,
HUMÁN SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM OM azonosító 037923 

5430 Tiszaföldvár, Kossuth L. út 122. Tel/fax : 06-56/470-038, Igazgató: Ferenczi György

Tisztelt Szülõk, Kedves Tanulók!
A 2007/2008. tanévben a következõ képzéseket indítjuk:

GIMNÁZIUM
1. Angol-német nyelvi emelt szintû gimnáziumi osztály 
tagozatkód: 01
A tanulók az általános iskolában már tanult angol vagy német 
nyelvet magasabb óraszámban (heti 5) tanulják.
A választható második idegen nyelv: angol, német.
E képzési forma elsõdleges célja az emelt szintû idegen nyelvi 
érettségire (nyelvvizsgára) való felkészítés. A tanulók 
választása alapján szervezünk közép- és emelt szintû 
érettségire elõkészítõ csoportokat, mellyel elõsegítjük az ered-
ményes felsõfokú tanulmányokat.
 2. Informatikai gimnáziumi osztály 
 tagozatkód: 02
A tanulók az informatika tantárgyat a 9. 10. évfolyamon heti 3 
órában, a 11. 12. évfolyamon heti 2 órában csoportbontásban 
tanulják; 
az általános iskolában már tanult angol vagy német nyelvet 
heti 4 órában, a második idegen nyelvet heti 3 órában tanulják.
E képzési forma elsõdleges célja: a munkába állás és a szak-
irányú továbbtanulás elõsegítése; az emelt szintû informatika 
érettségire/felvételire való felkészítés.

SZAKKÖZÉPISKOLA
3. Rendészeti pályára elõkészítõ szakközépiskolai osztály
tagozatkód: 03
Tanítványainkat hozzásegítjük ahhoz, hogy megalapozottan 
választhassák élethivatásuknak a rendészeti pályákat.
Speciális tantárgyak: belügyi rendészeti ismeretek, kom-
munikációs gyakorlatok, speciális társadalomismeret.
Emelt óraszámban tanítjuk a testnevelést és az informatikát. A 
tanulók orvosi alkalmassági vizsgálaton és elbeszélgetésen 
vesznek részt.

5. Humán szakközépiskolai osztály 

tagozatkód: 04 egészségügyi; 05 szociális;

06 oktatás szakmacsoport
Elsõsorban szakirányú felsõfokú tanulmányokra, valamint 
érettségi utáni szakképzésre készítjük fel tanítványainkat.
Felvételi vizsga nincs.
A jelentkezõk lapjait 2007. február 16-ig várjuk.

Találkozunk a nyílt napon 2006. november 16-án vagy 17-én 9,00 órakor
Kollégiumi elhelyezést minden iskolatípusban biztosítunk, leányoknak, fiúknak egyaránt.

Az érettségi utáni szakképzés: Az alábbi szakmák megszerzésére biztosítunk lehetõséget: Pedagógiai, 
gyógypedagógiai és szociális asszisztens. Jelentkezési határidõ: 2007. június 30-ig. Pótjelentkezés: 2007. 08. 26. 

DAMJANICH JÁNOS SZAKKÉPZÕ ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM
5435 MARTFÛ, Lenin út 15-17. Tel./Fax.: 56/450-005; 580-583  e-mail: ig@damjanich-martfu.sulinet.hu

OKÉV nyilvántartási szám: 05-0078-03   OM azonosító: 036068

A gimnáziumba jelentkezõket felvételi elbeszélgetésen kívánjuk 
megismerni, felvételi vizsgát nem tartunk!  A kollégiumi elhe-
lyezés minden felvett tanuló számára biztosított. Tanulóinknak 
kedvezményes az ECDL oklevél megszerzése! A kulturális és 
sportolási lehetõségek kiválóak. Martfû ideális iskolaváros: 
rendezett, csendes, nyugalmas, biztonságos.

SZAKKÉPZÉS
SZAKKÖZÉPISKOLA:
Az érettségit követõen 2 éves szakképzés a 13-14. évfolyamon
• A kereskedelem-, marketing-, üzleti adminisztráció szakma-

csoporton belül több szakma oktatása kezdõdhet az érettségit 
követõen!

SZAKISKOLA:
2 éves szakképzés a 11-12. évfolyamon
• A könnyûipari szakmacsoportban oktatott szakmák: bõrdísz-

mûves OKJ 33527201; cipõfelsõrész-készítõ OKJ 33527203; 
cipõkészítõ OKJ 31527204;

• kereskedelem-, marketing- üzleti adminisztráció szakma-
csoporton belül több szakma oktatása kezdõdhet a 11-12. 
évfolyamon, a majdani alapvizsgát követõen!

NAPPALI TAGOZAT 
ÁLTALÁNOS KÉPZÉS
GIMNÁZIUM:
Kód: 01 nyelvi elõkészítõ osztály, 1+4 évfolyam, idegen nyelvi, 

informatikai képzés, képességfejlesztés
Kód: 02 sport orientációjú általános gimnázium, 4 évfolyam

SZAKKÖZÉPISKOLA:
Kód: 03 gazdasági szolgáltatási szakterület, kereskedelem - 

marketing szakmacsoport, 4+2 évfolyam 
SZAKISKOLA:
9-10. osztály közismeret, szakmai orientáció, alapozás

szakképzés a 11-12. évfolyamon
Kód: 04 gazdasági-szolgáltatási szakterület, kereskedelem-

marketing szakmacsoport, 2+2 évfolyam
Kód: 05  mûszaki szakterület, könnyûipari szakmacsoport,

2+2 évfolyam

FELNÕTTKÉPZÉS
DOLGOZÓK GIMNÁZIUMA NAPPALI TAGOZAT:
3 évfolyamos általános képzés a 10. osztályt végzetteknek! A 
felvétel felsõ korhatára 20 év.
DOLGOZÓK GIMNÁZIUMA ESTI TAGOZAT:
8 általánost végzetteknek, 4 évfolyamos iskolatípus, kedvezõ 
feltételeket biztosítunk az érettségi bizonyítvány megszerzésére.

NYÍLT NAPOK:
2006. november 10. és november 24.

Szeretettel várjuk a jelentkezõket! Várjuk érdeklõdését!
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EZ IS - AZ ISEZ IS - AZ IS

2006. október 17-ére gólyaavatóra kap-
tunk meghívást a 2/12-es osztálytól. Termé-
szetesen hallottunk már errõl a hagyo-
mányról, ezért nagy izgalommal készül-
tünk a rendezvényre.

Elõzetes feladatot is kaptunk. Tíz szóval 
kellett bemutatkozó verset írnunk. Elõször 
igen nehezen haladt, de az utolsó elõtti 
pillanatban minden osztályban megszü-
letett a nagy mû.

Amikor megérkeztünk a rendezvényre, a 
végzõsök „ajándéka” várt bennünket. Meg-
kértek, hogy mindannyian kössük fel a ne-
künk készített ördögszarvacskákat. Irtó jól 
mutattunk vele, jókat nevettünk egymáson.

Betessékeltek bennünket a terembe, ahol 
fekete ruhában, világító szemekkel várt a 
csontvázboszorkány, és a kondérban rotyo-
gott nekünk a kéz- és lábszárcsont vacsora. 
Természetes, hogy ilyen fogadtatás után 
már megvolt a hangulat minden próbaté-
telhez.

Elõször utcai éneklésben kellett jeles-
kedni, majd egy lány széken ülve, kana-
lanként csurgatva jóllakatta a szék alatt 
fekvõ fiú osztálytársát tejföllel.

A slágereket egy versenyzõ hallotta, 
éneklésébõl a többieknek fel kellett ismerni 
az éppen következõ számot. Sokféle evõ-, 
ivó- és ügyességi játék következett még. 
Minden gólyaosztály beleadott apait-anya-
it a feladatok teljesítésébe. Igen szoros ver-
seny alakult ki. A pontszámok növekedé-
sével a jókedvünk is fokozódott. 

Gólyaesküt is tetettek velünk, amit 
betartunk majd. Legalábbis azt a részét 
biztos, hogy négy év múlva gólyaavatót 
rendezünk az akkori 9. osztályosoknak! Mi 
is igyekszünk majd ötleteinkkel mindent 
megtenni azért, hogy az akkori „kicsik” 
sem „szívatásnak”, hanem kedves játéknak 
érezzék ezt a rendezvényt.

Az utolsó feladat után következett az 
eredményhirdetés. A versenyben végül a 
10.E osztály bizonyult a legjobbnak. Min-
den „gólyacsapat” jutalmat kapott.

Köszönjük a 12. osztályosoknak, hogy 
ilyen jól szervezett és elõkészített program-
mal fogadtak bennünket négy évre a „da-
misok” táborába.

9. osztályosok

A karatéban mindenkinek ismerõsen 
cseng a Vincze ikrek neve, Tímea és 
Mariann fekete öves mesterek. Kevesen 
tudják azonban, hogy egy másik 
sportágban, a futásban is jól szerepel-
nek. Idén, az október 15-én 21. alkalom-
mal megrendezett Budapest Maratonon 
4 órán belül teljesítették a távot, ezzel 
Tímea JNK - Szolnok megye legjobb nõi 
idejét érte el.

– Hosszú évek óta futunk rendsze-
resen. A karate edzéseken kiegészítõ 
sportágként mindig volt futás, tehát he-
tente jártunk futni.  Amíg versenyeztünk, 
a versenyfelkészülés egy-egy szakaszá-
ban különbözõ távolságokkal készül-
tünk – idézi a kezdeteket Timi.

– A karate mellett 2000-ben egy nõi 
futás 10 km-es távján indultunk, melyen 
jól vettük az akadályt. Ekkor határoztuk 
el, hogy komolyabban futni kezdünk. 
Azután számtalan futóversenyen kipró-
báltuk képességeinket, több évben in-
dultunk és szerepeltünk jól például a 
martfûi Utcai Futóversenyeken, a „Szi-
gethalmi Sündörgésen”, az Újszász futá-
sokon és a Budapest Sportiroda külön-
bözõ rendezvényein.

– Van-e kedvenc versenyetek?
– Legjobban a félmaratonokat (21 

km), azok közül is az õszi félmaratont 
szeretjük, addigra a tavasszal és nyáron 
gyûjtött kilométereknek meglesz az ered-
ménye. Legjobb idõnk ezen a távon: 1óra 
44 perc.

– Milyen távokon indultatok idén?
– Ez az év számunkra a futás éve volt. 

Áprilisban Prágában indultunk a Hervis 
Félmaratonon, májusban a Normafánál a 
Hegyi Félmaratont teljesítettük, majd 
részt vettünk a Bunge Zrt. csapataként a 
Békéscsaba - Arad Szupermaratonon, 
melyen két nap alatt közel 50 kilométert 
futottunk személyenként. Itt szeretnék 
köszönetet mondani Losonci Antalnak, a 
Bunge Zrt. igazgatójának a támogatásért. 

Júniusban a Martfû városi futás után a 
Kékes Csúcsfutáson voltunk, majd kis 
nyári pihenõ után szeptemberben jött a  
Nike Félmaraton és októberben, amit a 
legjobban vártunk: a Budapest Maraton. 
Ez a verseny igazán jól sikerült szá-
munkra, 4 órán belül futottuk a távot.

– Mik a terveitek a futásban a jövõre 
nézve?

– 2007-ben is részt szeretnénk venni 
azokon a távokon és rendezvényeken, 
amelyeken az elõzõ években indultunk.  
Nagy álmunk, hogy megfelelõ felkészü-
léssel és támogatással egyszer részt ve-
gyünk a Bécs - Budapest Szuperma-
ratonon.

M
Lapzárta után érkezett: október 29-én 

vasárnap a Coca-Cola Nõi futónap 10 
km-es távján, 900 nõ közül, a profi futók 
után nem sokkal, Vincze Tímea a 48., 
Vincze Mariann a 63. helyen ért célba.

 

Budapest Maraton  - másodszor - a megye legjobbjaként

“Aki magyar…”
Emlékezõ mûsor 1956-ra.

Vers, ének, zene.
Elõadják a tiszaföldvári gimnazisták, 
Chiovini Márta tanárnõ rendezésében 

és közremûködésével.
Helyszín:

Martfû, Szt.Tamás-templom
Idõpont:

2006. nov. 12. 15 óra 45.
Fõvédnök: Földvári Géza

Az ünnepségen számtalan “öregdiák” 
is részt vesz.

Tamási József plébános

 

2006. november 13-17-ig
Hétfõtõl-csütörtökig: 8-15 óráig
Pénteken: 8-12 óráig

Helye: Süllõs & Süllõs Bt.
Martfû konyha,  Május 1 út 2.

2006. november 14 - 15-ig,

kedd - szerda: reggel 7-9 óráig,

délután: 14-16 óráig.

ÓVODAI  TÉRÍTÉSI  DÍJ 
BEFIZETÉS

BÖLCSÕDEI TÉRÍTÉSI  DÍJ 
BEFIZETÉS

Gólyabál
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GRATULÁLUNKGRATULÁLUNK

Akik már kóstolhattuk a fõztjét, 
tudjuk, hogy rendkívül ízletes ételeket 
készít. A különbözõ fõzõversenyeken 
nyújtott kiváló teljesítményérõl is idõrõl 
idõre hallhatunk. A július végén elért 
újabb sikere azonban elsõsorban a 
mennyiségrõl szólt. Vésztõ-Mágor tör-
ténelmi emlékparkjában, az ún. Ország-
ünnep rendezvényen, egy öt fõs csapat 
tagjaként, Guinnes-rekord mennyiségû 
birkapörkölt elkészítõi között lehetett. 
Mennyiség és rekord ide vagy oda, 
beszélgetésünkbõl kiderült, hogy to-
vábbra is a minõséget tartja a legfon-
tosabb szempontnak.  

– Nagy megtiszteltetés volt számom-
ra, hogy a rekordkísérlet kezdemé-
nyezõje, Csányi Sándor, a Magyar Gaszt-
ronómiai Fesztiválok Egyesületének 
elnöke meghívott a csapatba. 

70 birkát fõztünk meg egyszerre. 
1500 kg hús, 200 kg hagyma, 100 kg 
szeletelt paprika, 22 kg õrölt paprika 
került a hatalmas, 4251 literes, 2,2 m 
széles, 2,5 m magas üstbe. 1,6 méter 
magasan állt benne a darabolt birkahús. 
Erõemelõ fiatalok segítettek a kavarás-
ban, a fakanál nagyobb volt egy csónak 
evezõlapátnál. 

7500 adag pörköltet készítettünk, 
amivel sikerült megdöntenünk a 2-3 éve 
Benke Laci bácsi által felállított, 6900 
adagos pörköltfõzõ világrekordot. 

– Azt tartják, ha nagyobb mennyi-
ségben fõzünk, az mindig finomabb. Igaz 
ez ebben az esetben is? Milyen lett a 
végeredmény?

– Már az elején úgy gondoltam, hogy 
ettõl csodát nem kell várni, hogy sokkal 
finomabb, ha az ideális mennyiséget, pl. 
egy birkát fõzünk az ahhoz szükséges 
méretû bográcsban. Igazán se nem pap-
rikás, se nem pörkölt, se nem gulyás lett, 
de azért finom volt, szépen fogyott. Egy 
része hûtõházba került, és a több napos 
rendezvényen minden adag elkelt. 

– Martfûn nem szeretne ilyen látvá-
nyos méretben fõzni?

– Terveim vannak, de inkább a minõ-
ség látványosságára törekszem. Sikerült 
kapcsolatot teremtenem egy olyan 
termelõvel, akitõl igazi bio alapanya-

gokat vásárolhatok, racka birkát, szür-
kemarhát, mangalicát de akár szamarat 
is. Jövõre ilyen minõségi alapanyagokból 
és persze bio termesztésû fûszerekkel 

szeretnék fõzni az itt élõknek. A célom az, 
hogy minél többen ismerjék meg e kiváló 
termékek ízvilágát, hogy mi a különbség 
egy húsbolti, esetleg nem is magyar, vagy 

egy bio alapanyagból készült 
marhalábszár-pörkölt között – 
fogalmazott Adamik Lajos.  

Egy másik idei sikerérõl is 
beszámolt. Abádszalókon, a 
X. Hagyományõrzõ Szabad-
tûzi Sütõ-Fõzõ Versenyen 
igazán különlegeset alkotott. 
Az általa Széppataki káposz-
tásnak elnevezet étel készítése 
során kellevélbe csomagolt 
gyömbéres marha hátszín, 
árpagyöngyös hurka, debre-
ceni kolbász, töltöttkáposzta, 
csomboros ízesítésû elõsütött 
kacsa, elõsütött libacombok és 
rozmaringos füstöltcsülök ke-
rült egy bográcsba, megfelelõ 
sorrendben és idõben. Mindez 
egy nagy cseréptálban tálalva, 
elsõ helyet jelentett. – Amikor 
a fedõt felemeltük, feldara-
boltuk a húsokat, csodálatos 

illatok lengték be az egész környéket – 
emlékezett a martfûi szakács, miközben 
én már csak arra tudtam gondolni, hogy 
éhen halok...                        Herbályné 

Adamik Lajos pörköltfõzésben Guinnes-rekorder lett

Szeptember 26-án angol-német szö-
vegértési verseny zajlott Kunszentmár-
tonban, ahol iskolánk tanulói kiválóan 
szerepeltek. Eredmények:

Angol nyelv: 7.osztály - Jelenfi Róbert 
7.c 2.; 8.osztály - Ferenczi Tímea 8.c 1., 
Szabó Erik 8.d 2. helyezett lett. 

Német nyelv: 6.osztály - Máté Licht-
fusz Evelin 6.a 3., Vatai Nándor 6.b 2.; 7. 
osztály - Halász Lilla 7.c 1.; 8.osztály - 
Fekete Adrienn 8.b 1. helyezett lett. 

Október közepén, Despotov Dániel, 
iskolánk 4.a osztályos tanulója  a Szol-
noki Mini Tenisz korosztályos versenyen 
2. helyezést ért el.

Október 6-án Kengyelen atlétika ver-
seny zajlott, ahol iskolánk tanulói kiváló 
eredményeket értek el. 

Október 2-án rendezte meg iskolánk 
testnevelés munkaközössége a Városi 
Duatlon Versenyt. Eredmények:

1. korcsoport (500 m - 2 km - 500 m): 
1. Bácsmegi Boglárka, Holló Péter, 2. 
Bíró Tímea, Némedi József Márk, 3. Csa-
tó Nikolett, Melis Bence

2. korcsoport (1 km - 4 km - 1 km): 1. 
Balogh Bettina, Despotov Dániel, 2. Csa-
tó Mária, Nuskov Nándor, 3. Bérczi Blan-
ka, Kovács Péter

3. korcsoport (2 km - 8 km - 2 km): 1. 
Sipos Nikolett, Forrós Dávid, 2. Forrós 
Laura, Habranyi Ottó, 3. Borbély Bence

4. korcsoport (2 km - 8 km - 2 km): 1. 
Fekete Adrienn, Balogh Máté, 2. Végh 
Zsófi, Kalóz Tamás, 3. Balogh Balázs

Középiskolások (2 km - 8 km - 2 km): 
1. Cserna Márton, 2. Kiss Gyula, 3. Jará-
bik Csaba

Október 22-23-án Országos Forra-
dalmi Szavalóversenyt rendeztek 
Debrecenben, ahol iskolánkat Tarjányi 
Nóra 8.b osztályos tanuló képviselte.

BÜSZKESÉGEINK – József Attila Általános Iskola
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Martfû Városi Sportegyesület
Székhely: Martfû, Strand út 3.
Elnök: Sági István Elnökség: Csiz-

madia Gyula, Császár András
Mûködõ szakosztályok: kosárlabda, 

tenisz, természetbarát, sakk, szabadidõ-
sport.

Az önkormányzat támogatása: 2005-
ben: 1 millió Ft, 2006-ban: 800 ezer Ft. 
Az egyesület mûködéséhez éves szinten 
2.5-3.5 millió Ft volna szükséges.

Költségeinket a könyvelés, teniszpá-
lya karbantartás, télen tornaterem bérlés, 
áramdíj, rendezvényszervezés, verse-
nyeztetés teszi ki. Az egyesületünk tulaj-
donában lévõ PIV-es számítógépünket a 
Városi Könyvtárban elérhetõvé tettük a 
város lakói számára is.

Szeretnénk elérni, hogy a város többi 
egyesületéhez hasonlóan, nekünk se 
kelljen a téli edzéslehetõségekért, terem-
bérletért, áramért és pályakarbantartásért 
fizetnünk.

Egyesületünk a város legtöbb szak-
osztályt, legkevesebb pénzért mûködtetõ 
sportszervezete, mely a város tulajdo-
nában lévõ sportingatlanon a legnagyobb 
saját erejû fejlesztéseket hajtja végre.

Terveink között szerepel a teniszpá-
lyák melletti ingatlan további fejlesztése, 
egyeztetve az önkormányzattal. 

Néhány gondolat a szakosztálya-
inkban folyó munkáról.

Kosárlabda szakosztály: kezdetben 
azzal a céllal indultak, hogy a megyei 
bajnokságban szerepelnek, de a lehetõ-
ségeink csak az iskolai kosárlabda okta-
tásának támogatását teszik lehetõvé.

Tenisz szakosztály: megyei csapat-
bajnokságban férfi és nõi csapattal sze-
repelünk. Mindkét csapatunk kivétel 
nélkül dobogós minden évben, a férfiak 
három éve nyerik a bajnokságot. Korosz-
tályos versenyzõink, amíg nem kerülnek 
el Martfûrõl, kiváló eredményeket érnek 
el, országos korosztályos versenyeket, 
megyei és országos diákolimpiákat, or-
szágos iskolai teniszbajnokságot nyer-
nek, vagy érmesek. Hagyományteremtõ 
rendezvényünk az F.Nagy Géza tenisz 
emlékverseny, melynek keretében em-
léktáblát is avattunk 2005-ben.

Sakk szakosztály: eredményes részt-
vevõi a megyei csapatbajnokságnak. 
Jelenleg az utánpótlás-nevelés és az után-
pótlás csapatba építése folyik gõzerõvel.

Szabadidõsport szakosztály: ver-
senysporton kívüli szabadidõsport és 
amatõr rendezvényeket szervez.

Természetbarát Szakosztály: Mart-
fû városban közös programok szervezése, 
rendezése céljából a Városi Természet-
barát Bizottságban egyesítjük erõinket a 
József Attila Általános Iskolával, a Dam-
janich János Szakképzõ Iskola, Gimná-
zium és Kollégiummal, valamint a Városi 
Könyvtár Szabadidõs és Rejtvényfejtõ 
Klubjával. 18 év óta országos esemény-
naptárban hirdetjük meg a márciusi 
Damjanich emléktúrát és az októberi Ti-
szazug teljesítménytúrát, melyeket több 
száz résztvevõ teljesít rendszeresen az 
ország minden részébõl. Most összesítik 
a jövõ évi programokat, ahova a 19. évre 
küldtük el rendezvényeink kiírását. Váro-
sunk környékét bemutató túráink útvona-
lait az általános iskola  
honlapja rendszeresen bemutatja, ígérete 
szerint a középiskola 

 szerkesztõje is közzé 
teszi a jövõben.

Kiemelkedõ érdeklõdésre számot tartó 
teljesítménytúrákra, túravezetõ és akti-
vista továbbképzésre különjáratú busszal 
utaztunk, kisseb létszámú túráink, tábo-
raink helyszínére utazáshoz tömegköz-

http://isi.martfu.hu

www.damjanich-
martfu.sulinet.hu

lekedési eszközöket és személygépko-
csikat vettünk igénybe. Pályázati támo-
gatások nélkül mindez nem jött volna 
létre.

Kettõ nagyobb városi rendezvényünk 
továbbra is az általános- és a közép-
iskolához kötött.

Helyi túráink rendszeres gyülekezõ 
helye, különjáratú buszaink indulási he-
lye a Szolnoki út mellett levõ Kehely 
Cukrászda parkolója.

Tagjaink arany-, ezüst- és bronzjel-
vényes sportolói minõsítéssel rendel-
keznek, talán a nehezedõ helyzet miatt 
csökkenõ aktivitás az oka, hogy évente 
kevesebb az új minõsítések száma. Idén 
15-18 sportoló minõsítése várható, közü-
lük csak 5-6 nem rendelkezett eddig sem-
milyen minõsítéssel.

Szakosztályunk fogadóórája minden 
hónap elsõ keddjén 17 és 18 óra között 
van március végéig a mûvelõdési köz-
pont emeleti elõcsarnokában, áprilistól 
októberig a Kehely Cukrászda teraszán. 
Tagok felvétele, megbeszélések, oktatási, 
felkészülési és kellék anyagok kölcsön-
zése. Igény esetén más keddi napok is 
szóba jöhetnek. Csizmadia Gyula szak-
osztályvezetõ elérhetõségei telefonon 
(20)807-8090 és e-mailben 

.                           Sági István
mvsetsz@ 

freemail.hu

A MARTFÛ VÁROSI SPORTEGYESÜLET MÛKÖDÉSÉRÕL

Pinkóczi Sándor õrsparancsnok tájé-
koztatása alapján.

Október 7-én a Szolnoki úton kerékpár-
lopást kíséreltek meg, de az ott élõk ész-
revették, értesítették a rendõrséget, akik 
elfogták az elkövetõt. 

Október 8-án a 442-es út növényolaj-
gyár elõtti szakaszán személyi sérüléses 
közlekedési baleset történt. Az útépítés 
miatt álló kocsisorba belerohant egy sze-
mélyautó. A sorban utolsóként álló autó 
vezetõje 8 napon belüli sérülést szenvedett.

Október 14-én ugyanezen az útszaka-
szon, aszfaltozást végzõ gépnek ment neki 
egy személyautó vezetõje. Jármûvében 40 
ezer forint kár keletkezett, személyi sérülés 
nem történt. 

Október 16-án a Május 1 úton igazoltat-
tak majd elfogtak egy, a Szolnoki Rendõr-
kapitányság által körözött személyt.

Október 17-én a vasútállomáson egy 
tolatást végzõ tehergépkocsi nekiment egy 
váltóberendezésnek, több mint 140 ezer 
forint kárt okozva. A rendõrségi eljárás 
mellett a MÁV is büntetõfeljelentést tett az 
ügyben, a vasúti közlekedés biztonságának 
veszélyeztetése miatt. 

Október 18-án három bejelentés is ér-
kezett a Zsófia zártkertekbõl. Az ott lévõ 
hétvégi házak fireléit tulajdonították el, 
kellemetlenséget és jelentõs anyagi kárt 
okozva.

Október 22-én Tiszaföldvár területén 
cserbenhagyásos közlekedési baleset tör-
tént. Két autó ütközött, majd a vétkes jármû 
vezetõje továbbhajtott. Martfûn, a helyi õrs 
rendõrei állították meg. Ittas vezetésért is 
büntetõ eljárás indult ellene.

Október 25-én az elsõ szélvédõ betöré-
sével egy, a Simon F. úton parkoló személy-
gépkocsiból rádiósmagnót vittek el. A ron-
gálással 20, a lopással pedig 50 ezer Ft kár 
keletkezett. 

Ezen a napon betörtek a Virág úton lévõ 
terményboltba. Lefeszítették az ablakról a 
rácsot, majd a pénztárgépbõl 20 ezer 
forintot eltulajdonítottak. 

Október 31-én a Petõfi úton lévõ szóra-
kozóhelyre törtek be egy kis ablakon ke-
resztül. Az elkövetõ dohányárut, a váltó-
pénzt és a játékgépekben talált pénzt vitte 
magával, kb. 25 ezer forint értékben.

November 3-án a piactér egyik szóra-
kozóhelye elõl elloptak egy kerékpárt. A 
helyszíni adatgyûjtés alapján megtalálták 
az elkövetõt és a biciklit is. A tolvaj nem 
adta fel, ezen a napon, ugyaninnen, egy 
másik kerékpárt is „elkötött”. Büntetõ eljá-
rás indult ellene.                       Herbályné   

RENDÕRSÉGI HÍREK
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A Martfûi Nõi Kézilabda Csapat 
augusztus 15-én kezdte meg a felké-
szülést a 2006-2007-es bajnoki szezonra. 

A játékosállomány ismét jelentõsen 
változott, hiszen öt játékos távozott tõ-
lünk. Tóvizi Anita a Debreceni Medi-
kushoz, Mucsi Éva visszatért Abonyba, 
míg Bilik Zsuzsa az NB I/B-s Tamásiba 
igazolt. Tóth Ilona és Lendvai Gyöngyi 
pedig befejezte aktív pályafutását. He-
lyükre három új játékost igazoltunk. 
Búcsús Krisztina átlövõ kettõs igazo-
lással érkezett Tiszaföldvárról, Horváth 
Renáta beállós a Szolnoki Spartacusból, 
míg Miklós Gizella az NB-I-es Hódme-
zõvásárhelyrõl érkezett. 

Az õszi bajnokságból hat forduló telt 
el. Az eddigi szereplése a csapatnak fele-
másra sikerült, ugyanis három vereség 
mellett három gyõzelem született. Súlyos 
vereséget szenvedett Sarkadkeresztúron, 
Újkígyóson, valamint a listavezetõ Szeg-
halom otthonában. A gyõzelmek hazai 
pályán Orosháza és Soltvadkert, ide-
genben pedig a sereghajtó Tiszakécske 
ellen sikerültek. Ez az eredmény a 7. 
helyre elég. 

Klubunk óriási munkát végzett el idén. 
A várostól kapott támogatást igyekezett a 
lehetõ legjobban felhasználni, de az nem 
volt önmagában elég. A klub profi telje-
sítményeket nyújt. Három ember idejét, 
energiáját nem kímélve, munka mellett, 
szinte teljes állásban dolgozik a csapatért 
és az eredményekért. Emellett nagyon 
sokan segítik még a csapatot, és tesznek 
érte, élükön a tagokkal és a szülõkkel!

Sikerült pár támogatót, szponzort is 
bevonni a munkába itt helyben, és a 
budapesti új csoportok indításával, a 
fõvárosból is. Ezek nélkül nem tudnánk 
ezt az óriási munkát finanszírozni, és így 
is csak szûkmarkúan. Szerencsére a város 
és a mûvelõdési központ sokat segít az 
edzõteremmel, amit viszont idén fel kell 
újítanunk, nagy költséggel.

Év elején megrendeztük az ország 
egyik legsikeresebb és legelismertebb 
utánpótlásversenyét, ami közel 1000 em-
bert hozott városunkba. Edzõket, ver-
senyzõket, szülõket, nézõket. Négy edzõ-
tábort rendeztünk Martfûn, összesen 300 
résztvevõvel. Jöttek az ország minden 
tájáról de külföldiek is megfordultak 
ezeken (angolok, szlovákok, románok). 
2006-ban Dániába, Horvátországba, 
Bulgáriába, Romániába, Szlovákiába 
vittük el városunk nevét, emellett nyolc 
hazai nagyvárosban versenyeztünk, öt 
edzõtáborban jártunk. Számos bemutatót 
tartottunk városunkban, a környezõ tele-
püléseken és az országban. A debreceni 
Fõnix csarnokban is tartottunk egy nagy 
elismerést kivívó prezentációt. Több száz 
alkalommal szerepeltünk internetes cik-
kekben, újsághíradásokban, rádió anya-
gokban és tévé felvételeken, szerte az or-
szágban.

Martfûn, Tiszaföldváron és Budapes-
ten mûködnek csoportjaink, de mind a 
martfûi klubhoz tartoznak. 50 martfûi 
tagunk és közel 40 karatékánk van a többi 
csoportban. Nagyon sok helyi megfor-
dul, rövidebb - hosszabb ideig a cso-
portjainkban. A martfûi edzõteremben 
minden nap van irányított edzés, több 
edzõ bevonásával. A 10 magyar váloga-
tott sportolónk, egyéni edzésterv szerint, 
minden nap tréningezik. 

Sok hazai és nemzetközi érmet 
gyûjtöttünk idén is, többek közt Európa-
bajnoki aranyat, ezüstöt, bronzot és 
legjobb 8-beli helyezést. Kezdõ, haladó, 
versenyzõ, óvodás és egy hiperaktív - 
más fogyatékos csoportot mûködtetünk. 
Öt helyi fiatalt íratunk be a középfokú 
edzõképzésre, a Testnevelési Egyetem 

továbbképzõjébe. Az egyik legsikere-
sebb, legelismertebb magyar klub va-
gyunk. Három bírót, több albizottság 
tagjait és egy válogatott edzõt adunk az 
országnak.

Elkészítettük az egyik legszebb és leg-
tartalmasabb magyar küzdõsport klub 
honlapot, ami a mi klubunkról szól, és 
jelenleg a www.teszt2.szaku.hu címen 
érhetõ el, de a regisztrációs idõ után a 
www.kyokushinmartfu.hu oldalon lesz 
megtalálható.

MI ÚJSÁG A MARTFÛI KYOKUSHIN KARATE KLUB HÁZA TÁJÁN?
Kiváló kapcsolatot ápolunk a szü-

lõkkel, szimpatizánsokkal. Folyama-
tosan dolgozunk a továbblépésen, és 
igyekszünk az ehhez szükséges anyagi-
akat elõteremteni. A rendelkezésünkre 
álló városi támogatást maximálisan ki-
használjuk, és mellé teszünk közel annyit 
szponzorációban, mecenatúrában, ap-
portban. 

Mindig várjuk az új tagokat. Az ide-
járók vagy a szülõk, mind elégedettek, 
hisz tartalmas idõtöltéshez jutnak, és 
igazán jó és értékes embereket igyek-
szünk nevelni.

Idén még egy hazai és három külföldi 
nemzetközi verseny vár ránk. Még két 
saját edzõtáborunk lesz, egy Martfûn, 
egy a Dunántúlon, valamint két váloga-
tott táborba mennek az arra meghívottak. 

Szeretnénk az edzõtermet rendbe 
tenni, felújítani, az elhasználtak helyett 
új felszereléseket vásárolni, valamint a 
kiemelt versenyzõk munkáját segíteni és 
támogatókat bevonni. Új tagokat aka-
runk felvenni, minél többször hírt adni 
magunkról és jó embereket nevelni. 
Tenni, tenni, tenni…

Stefanovics József  klubvezetõ

Balogh
Zsolt

Európa-
bajnok lett 

az idén

Most két hét szünet következik a baj-
nokságban, mely rá is fér a csapatra. 
Sajnos Molnár Éva sérülés miatt már az 
alapozáskor kiesett, a múlt héten pedig 
Búcsús Krisztina szenvedett súlyos térd-
sérülést, így õ is befejezte az õszi szezont. 
Ezenkívül több játékos is küzd kisebb 
sérüléssel, illetve betegséggel. 

A csapat elé kitûzött reális cél az õszi 
szezon végén a 10 pont, a bajnokság vé-
gén pedig a 4-5. hely megszerzése. Mivel 
keretünk nagyon kis létszámú, ezért 
újabb játékosok érkezése várható. A csa-
pat anyagi helyzete stabil, de a jelenlegi 
önkormányzati támogatás, minden erõ-
feszítésünk ellenére, csak a középme-
zõny szintû szerepléshez elég. Egy jó 
helyezés eléréséhez azonban több támo-
gatást várunk úgy az önkormányzattól, 
mint a szponzoroktól.                       PZ

NÕI KÉZILABDA
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A megyénkben folyamatosan meg-
újuló, nem hivatásos képzõmûvészeti 
mozgalom kiemelkedõ alkotásait bemu-
tató kiállítást ebben az évben is Mart-
fûn, a mûvelõdési központban láthatják 
az érdeklõdõk. A JNSZ Megyei Mûve-
lõdési, Továbbképzési és Sport Intézet 
valamint a Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár által szervezett, a 
Nemzeti Kulturális Alap támogatásával 
létrejött, JNSZ Megyei Képzõ- és Ipar-
mûvészeti Tárlatra minden eddiginél 
többen hozták el munkáikat. 80 alkotó 
240 alkotással nevezett.

A többféle mûvészeti ágat képviselõ 
alkotások zsûrizésére szeptember 26-án 
került sor. A szakmai zsûri tagjai Fekete 
Márta, a Magyar Mûvelõdési Intézet 
Mûvészeti Programok Fõosztálya képzõ-
mûvészeti szakreferense, Szemadám 
György Munkácsy-díjas képzõmûvész és 
Felényi Péter szobrászmûvész voltak, 
akik értékes szakmai találkozóra is lehe-
tõséget teremtettek az alkotók számára. A 
tárlat kurátora Bukor Irén, a JNSZ 
Megyei Mûvelõdési, Továbbképzési és 
Sport Intézet mûvészeti referense.  Dön-
tésük alapján a kiállításon 72 alkotó 105 
mûvét állították ki.

A kiállítás megnyitójára október 13-
án került sor. Az alkotókat és a ven-
dégeket dr. Bakonyi Péter polgármester 
köszöntötte. Fontos értékként említette, 
hogy a tárlat megrendezése több mint 20 
éve Martfûre irányítja a megye mûvészet 
iránt érdeklõdõ közvéleményének fi-
gyelmét. Úgy értesült, hogy az amatõr al-
kotók szeretnek hozzánk jönni, minden 
segítséget megkapnak a kiállítás szer-
vezõitõl. Városunk nevében a jövõben is 
támogatásáról biztosította a rendezvényt. 

– Megmutatni, a világ elé tárni önma-
gunkat, azáltal, hogy alkotásainkat köz-
szemlére és ezáltal közmegítélésre bo-
csátjuk, az én szememben az egyik leg-
nagyobb próbatétel. Az alkotó legben-
sõbb valóságait tárja elénk: itt vagyok, én 
vagyok, így látom a világot és benne 
önmagamat. E feltárulkozás tesz ma-
gasztossá minden alkotást, és ez az alázat 
és bátorság az, ami minden, önvalóját így 
mutató és vállaló ember iránt mély tisz-
teletre és megbecsülésre késztet – hall-
hattuk a kiállítást megnyitó Nagy-Abonyi 

JNSZ megyei Amatõr Alkotók Képzõ- és Iparmûvészeti Tárlata
Ernesztinától, JNSZ megye Mûvészeti 
Közalapítványának elnökétõl.

Egyperces néma fõhajtással emlékez-
tek a résztvevõk Sárközy Ivánra, akinek 
ebben az évben önálló tárlaton is lát-
hattuk grafikáit, s aki már nem érhette 
meg ezt a kiállítást, de alkotásával köz-
tünk volt.  

A kiállító alkotók emléklapot és egy 
színes katalógust vehettek át, amelybe 
mindannyiuk egy-egy munkája bekerült. 
A zsûri különdíjait Boszághné Kálmán 
Éva (Szolnok), Szávai Roland (Abony) 
és Németh György (Tiszakürt), Martfû 
város díját Stonawski József (Martfû), a 
Városi Mûvelõdési központ és Könyvtár 
díját Bicskeyné Miháczi Magdolna 
(Szolnok), a JNSZ megyei Mûvelõdési, 
Továbbképzési és Sport Intézet díjait 
Kozák Liza (Szentes) és Lena Szancova 
(Szolnok) vehették át.   

A sokrétû és színvonalas kiállítás még 
néhány napig, november 13-ig látható a 
mûvelõdési központban.        Herbályné 

“Mi van az Óperenciás Tengeren túl? 
címmel rajz- és meseíró pályázatot hir-
detett a népmese napja (szeptember 30.) 
alkalmából a Gyermekkönyvtár. A pá-
lyázatra mintegy 280 gyermekrajz érkezett, 
mesét pedig 7 gyermek írt. Az eredmény-
hirdetésen, október 11-én, a legjobb negy-
ven alkotás készítõje könyvjutalmat vehe-
tett át. A rendezvény támogatói jóvoltából 
senki sem távozott üres kézzel. A Verseghy 

Ferenc Megyei Könyvtár, különbözõ 
kiadók, helyi vállalkozók, képviselõk által 
felajánlott poszterek, DVD-k, órarendek, 
hûtõmágnesek, kifestõk is gazdára találtak.

A rendezvény végén  népmesei gesz-
tusként  minden gyerek kapott egy mese-
szalvétába csomagolt “hamuban sült” po-
gácsát, jelképezve azt, hogy a legközelebbi 
pályázatukra is visszavárják õket a könyv-
tár munkatársai.
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FILHARMÓNIA KIÁLLÍTÁS

KÁVÉHÁZI ESTÉK

NONSTOP VETÉLKEDÕ

MOZIMÛSOR

MÛVELTSÉGI VETÉLKEDÕ

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig    
8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap 

rendezvények szerinti 
nyitva tartásban.

Telefon:
(56) 450-146, 450-552

HASTÁNC TANFOLYAM 
INDUL a mûvelõdési központban.

A foglalkozások ideje: kéthetente ked-
den 16.30 - 18.00 óráig
Vezeti:  Balázs Judit hastáncoktató
Elsõ foglalkozás: november 14-én, ked-
den 16.30 órától

November 16. csütörtök, 15 óra:

Bocskay István erdélyi fejedelem halá-
lának 400 éves évfordulója alkalmából 
a megyei nyugadíjasklubok népdal-
köreinek részvételével.

Házigazda: Tiszamenti Népdalkör

November 21. kedd, 10 óra:

„MAGYAROK AZ EURÓPAI 
ZENÉBEN”
A Szolnoki Szimfonikus 
Zenekar hangversenye

Vezényel: Bali József, Ménesi Gergely

A mûsorban Erkel, Beethoven, 
Brahms és Kodály mûvei hallhatók.

A középiskolai filharmónia bérletsorozat 1. 
elõadása

November 21. kedd, 15 óra:

VARÁZSFUVOLA
a Trambulin Színház elõadása

Az opera nyomán készült, a gyerekek szá-
mára érthetõ mesejáték. A nagyáriák, a hí-
res dallamok Mozart zenéjéhez hûen csen-
dülnek fel.

A „Csiri-biri” színházbérlet 2. elõadása
Jegyek korlátozott számban, 700 Ft-os áron, 

az intézmény pénztárában vásárolhatók!

November 9-tõl december 8-ig:

„VONALAK - KÉPEK - 
GONDOLATOK - ÉRZÉSEK” c.
Váraljai Csaba kiállítása
a MIX klubban.

November 27. hétfõ:
„VUK” mozibérlet 10 és 14.30 órakor!

Amerikai film. Szinkronizált! ('78)

Fõszereplõ: Bill Murray, Breckin Meyer

Garfield, a világ kedvenc macskája a híré-
hez képest szokatlanul aktív: partra száll Bri-
tanniában, és végigrombolja a birodalmat. Nem 
hiányozhat mellõle Odie sem, akivel együtt 
szelik át az óceánt, hogy meglepjék Garfield 
gazdáját, aki viszont azért utazott Londonba, 
hogy megkérje barátnõje kezét. Garfield jött... 
látott... és hódított.

November 29. szerda:

Magyar film. Fõszereplõ: Gáspár Sándor, 
Szabó Gyõzõ, Gesztesi Károly, Oroszlán 
Szonja

László Dömötör elvált anyakönyvvezetõ, 
aki volt feleségétõl éppúgy nem tud szabadulni, 
mint a házasságoktól. Elszántan próbál új 
szerelemre találni… Szerepcserék, összeku-
szált szerelmek, és ha már bolondokról 
beszélünk, képbe kerül egy pszichológus is.

EGY BOLOND SZÁZAT CSINÁL

GARFIELD 2. SZÍNHÁZ

November 25. szombat, 8-20 óráig:

16. NONSTOP IFJÚSÁGI 
VETÉLKEDÕ
a Városi Szabadidõkör szervezésében.

November 23. csütörtök, 17 óra:

„ÉLETKÉPEK” címmel
elõadás Kengyel Éva legújabb 
verseibõl.

Közremûködnek:

Kovács Ágnes, Pápai Zsuzsa - vers

Damjanich János Szakképzõ Iskola, 
Gimnázium és Kollégium tanulói
Holló János - gitár, ének

November 9-30-ig:

„GENERÁCIÓK 
TALÁLKOZÁSA MARTFÛN”

Fotókiállítás az augusztusi Ünnepi 
Napok pillanataiból az aulában.

November 30-ig:

„MESÉS EURÓPA  MESÉS 
BÉLYEGEKEN”

gyerekek bélyegtervei és mesés rajzai 
a gyermekkönyvtárban.

November 25-tõl december 15-ig:

a „Martfûi Napraforgók” Folt-mo-
zaik Varrókör kiállítása az intézmény 
kiállítótermében

A kiállítást megnyitja november 25-én, 
szombaton 11 órakor Dr. Bakonyi Péter
Martfû város polgármestere

Közremûködik a 6 perc együttes

12 órától: szakmai találkozó, közös 
varrás

November 28-tól-december 3-ig:

HÜLLÕKIÁLLÍTÁS

Ásványok, tengeri csigák és kagylók
vására az intézmény pódiumtermében.

December 2. szombat, 15-19 óra:

MIKULÁSVÁRÓ

Kézmûves foglalkozások, táncház, 
játékos vetélkedõk, társasjátékok, számí-
tógépes játszóház, ajándékmûsor, egyéb 
meglepetések és megérkezik a Mikulás!

December 31. vasárnap, 20-04 óráig:

VIDÁM SZILVESZTERI BÁL

DECEMBERI ELÕZETES

„KIKELETTÕL LOMBHULLÁSIG”

MÛSOROS MÛVELTSÉGI VETÉLKEDÕ
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